O Aliaxis

ED

VKR DN 10~50

PVC-U

DUAL BLOCK®RZE KR —IL/NL T




VKR
DN 10~50

VKR DUAL BLOCK®/\)L
Tk, VKD ZJLKRT7HR—
IWNILTDEETHSIE
VMEEEE & T2
Z. RE\OGRREIERIC
K 5FH LUWREREHEE
FHRNREATHY., EX
FA&TERINS&EE
LWLW=—X%m-LE
9,

DUAL BLOC

58

DUAL BLOCK® R EBHABAR—IL/NILT

« BEIBER. QLAARE LIV IZT U ORMBFICHIELEZERV AT A

s O—ILOWMEIARE, MADHEEFRNRICHIZ DI EEMREIZT 5. HHFIMEEH
@ SEAT STOP®/R—)LF¥ v ) 7L RT L

s TEZFHLTICO YV ITOR—ILL— b ERFEICKBTEIHET DT ILAE

« FEE PVC-U St R ® PN16 True Union 7SIV TR T 1 &, EBIAR T 2 Wi,
ISO 9393 IZ#EM L =T R FEH

s NILTEBREIZLIIRETT R/ TOHRY 4 L £ AlEE

s BTN O YT ER—IADE TILERF MMV EREREATLEFRT LA

s NLIJBEERA—@GEIS,ry b

» Easytorque SAEX v FZ2FERALTHR—ILI— b v ) 7 EFAEARE

 EEIA T3 4-20mA/0-10V AL & 4-20mA0-10V HAZ KA =, MEZE
WIIPBERERAT IV FaTz—42—fFEN—T3

« )=V THRBNFOEVGIADEEIZEL/NLT

Bt a

e Oy RF¥ U7 - 2=A42Fy MMFE 2 5 True Union i
ERABR—ILALT

Y XHE DN 10 ~ 50

RUEH 7K;8 20°CT PN 16

R 0°C ~ 60°C

BimRE FRFITEER - ENISO 1452, EN ISO 15493, BS 4346-1.

DIN 8063. NF T 54-028, ASTM D 2467. JIS K 6743, EN
ISO 1452, EN ISO 15493, DIN 8062. NF T 54-016. ASTM
D 1785, JISK 6741 [CHEHLL f=/34 TIZHEFEATHE,

R LRAHAE - 1SO 228-1. DIN 2999, ASTM D 2464, JIS B
0203

75228 - 1SO 7005-1, EN ISO 1452, EN ISO 15493,
EN 558-1. DIN 2501, ANSIB 16.5cl.150, JIS B

2220

SERE ¥ EE#  ENISO 16135, ENISO 1452, ENISO 15493

TAMAEBLUEH : 1SO 9393
{3 - DVS 2204, DVS 2221, UNI 11242
TOFa1IT—4—F#H : 1SO 5211

NIVIHE PVC-U

— I8 EPDM. FKM (Z#H1 X0 1) v¥) ;
PTFE (;R—LP— )

HfEA = FaHE. EBXTIOF1I—5—



ABIIZCE DUV = HIPVC &% HgE
N BRI, RELavaoPhr—4
—LAR—=ILo— Xy THEY—
WEEZTWETS,

RhARMERMABEERIRTIL
— b, 5°ANHDEFMBREY 1T T,
BREEM DIEREICTHRABNE T,

0°DIEENA T, HEEMK 14 EE57T
JF1I—4—pERATEET,

BFREGEADR—ILEEEt, /NLT
AHTMMERNTSRTHLEME
HEEATERNGRERAEN T
&, ENERERMNAES,

5 ##mE%# 0 DUAL BLOCK®S R
T L, RENOCEIEIRL E DIBESLE)
EEHETTHEAZF VT Y EHEDS
LY LBELIREEZRDET

59



4

Bt T —43

BEICESENEL

K. BFUEMEDMERMEESRAEE LT
DESNDIBELGREDBZELELET. Th
LSNADIBZEIZIE, FUEAPN £ T F 0%
NHYFET (25 F+REE),

EHEXRTS2

Kv100ii 2 #

Kv100 REFEE &L L. 20°CHKEFR LT, 4
FED/NLTRET Ap=1 bar DIE B LA FE
E5THLEDQRE (WybL D) T
¥, RITTRY K100 fEE. £RD/ LTI
BMLTHESNzEDTT,

60

°C -40 | -20 o| 20| 40| 60| 80| 100| 120| 140
bar\
16
14 \
12 \
10 \
. \
: \
s \
D
0
i 10 100 1000 10000
ba"\I/mm 1
gof & WS
1 S&S § O
V4
y A
/ 'I / ,1
01 [/
+ S
y 4 77 7
J y A
/7 4
/I / /
0,01 / /
—F A‘
r4 ra }
J
/
0,001 / 4 / / 4
DN 10 15 10 25 32 40 50
K,100 I/min 83 88 135 256 478 592 1068




*Eﬁiﬁ.i%ﬁ757 % 5| 10| 15| 20| 25| 30| 35| 40| 45| 50| 55| 60| 65| 70| 75| 80| 85| 90|°

ExRERHIE, /NLIJBEOAEDREKE L 100
TONILIDHRETT, %0 y
e AR—ILOBOAE e

fHtEh - MAXRERYK 80

70 2

60

50 P

40

30 ]
20 //

EEEREATOEE LY

COJ—TLy FOBRIFBEICEDVTRBESATOET . BHSAERRKICE >TEERY EFoMTOENRMT—2 1220 TR, —tInEEEEHEND
DELET, FIPIZU—TLy FORBEERETHHEFEELES . RRORFEIVCRTFREILTERDOHIBELENMTORATAELTY FEA,

61



62

[
¢ ] -
l
3 -
- c—d
B1 _l'
l H1
L] z L
H
d DN PN B B1 ©
16 10 16 54 29 67
20 15 16 54 29 67
25 20 16 65 34.5 85
32 25 16 69.5 39 85
40 32 16 82.5 46 108
50 40 16 89 52 108
63 50 16 108 62 134
c
¢ Ci b
1
:] -
1 -+
H1 5
H
d DN PN B B1
16 10 16 54 29
20 15 16 54 29
25 20 16 65 34.5
32 25 16 69.5 39
40 32 16 82.5 46
50 40 16 89 52
63 50 16 108 62

VKRIV
AR o) —XREBEROT T K44 7 DUAL BLOCKSRERAEKR—IL/NLT

VKRDV
ARy —XBEBERET T K24 7 DUAL BLOCK®HREFHER—IL/NLT

H
103
103
115
128
146
164
199

215
205

438
693
925
1577

EPDM 21— F
VKRIVO16E
VKRIV020E
VKRIVO025E
VKRIV032E
VKRIVO40E
VKRIVO50E
VKRIVO63E

EPDM 21— F
VKRDVO016E
VKRDV020E
VKRDVO025E
VKRDVO032E
VKRDVO040E
VKRDVOS50E
VKRDVO063E

FKM a—F
VKRIVO16F
VKRIV020F
VKRIVO25F
VKRIVO32F
VKRIVO40F
VKRIVO50F
VKRIVO63F

FKM a—F
VKRDVO016F
VKRDV020F
VKRDVO025F
VKRDVO032F
VKRDVO040F
VKRDVOS50F
VKRDVO063F



l H1
.
L z L VKRLV
" BS ##IE#ER FL—> Yy TV K44 7 DUAL BLOCK®HREARR—IL/ LT
d DN PN B B1 C Ci E H Hi L z g EPDM 2—F FKM a—F
3/8" 10 16 54 29 67 40 54 103 65 14.5 74 210 VKRLVO38E VKRLVO038F
172" 15 16 54 29 67 40 54 103 65 16.5 70 205 VKRLVO12E VKRLVO12F
3/4" 20 16 65 34.5 85 49 65 115 70 19 77 335 VKRLVO34E VKRLVO034F
1" 25 16 69.5 39 85 49 73 128 78 22.5 83 433 VKRLV100E VKRLV100F
1" 1/4 32 16 82.5 46 108 64 86 146 88 26 94 703 VKRLV114E VKRLV114F
1"1/2 40 16 89 52 108 64 98 164 93 30 104 925 VKRLV112E VKRLV112F
2" 50 16 108 62 134 76 122 199 111 36 127 1647 VKRLV200E VKRLV200F
C
T Ct -

T M-]
B1 *
i H1
L z L VKRRV
i BSP R LAH#SHT T K44 7 DUAL BLOCK®FRERAEAR—)L/LT

R DN PN B B1 @ C:1 E H Hi L Z g EPDM O—F FKM 30— F
3/8" 10 16 54 29 67 40 54 103 65 12 80 215 VKRFV038E VKRFV038F
1/2" 15 16 54 29 67 40 54 110 65 15 80 210 VKRFV012E VKRFV012F
3/4" 20 16 65 34.5 85 49 65 116 70 16 83 335 VKRFV034E VKRFV034F
1" 25 16 69.5 39 85 49 73 134 78 19 96 448 VKRFV100E VKRFV100F
1" 1/4 32 16 82.5 46 108 64 86 153 88 21 110 678 VKRFV114E VKRFV114F
1"1/2 40 16 89 52 108 64 98 156 93 21 113 955 VKRFV112E VKRFV112F
2" 50 16 108 62 134 76 122 186 111 26 135 1667 VKRFV200E VKRFV200F

63



l H1
.
L z L VKRAV
H ASTM L) —XAFRERDT T K42 4 7 DUAL BLOCK®RERHER—IL/NL T
d DN PN B B1 © Ca E H Hi L VA g EPDM 30— F FKM 30— F
3/8" 10 16 54 29 67 40 54 117 65 19.5 78 230 VKRAV038E VKRAVO038F
1/2" 15 16 54 29 67 40 54 117 65 22.5 72 215 VKRAV012E VKRAV012F
3/4" 20 16 65 34.5 85 49 65 129 70 25.5 78 345 VKRAV034E VKRAVO034F
1" 25 16 69.5 39 85 49 73 142 78 28.7 84.6 448 VKRAV100E VKRAV100F
1" 1/4 32 16 82.5 46 108 64 86 162 88 32 98 718 VKRAV114E VKRAV114F
1"1/2 40 16 89 52 108 64 98 172 93 35 102 975 VKRAV112E VKRAV112F
2" 50 16 108 62 134 76 122 199 111 38.2 122.6 1712 VKRAV200E VKRAV200F
C
T Ct -
T M-]
Bt *
i H1
L z L VKRNV
i NPT 2 LiA#HT IV K42 A 7 DUAL BLOCKESREREAR—/L/NLT
R DN PN B B1 © Ca E H Ha L z g EPDM a—F FKM 23— K
3/8" 10 16 54 29 67 40 54 103 65 13.7 75.6 215 VKRNV038E VKRNV038F
1/2" 15 16 54 29 67 40 54 111 65 17.8 75.4 210 VKRNV012E VKRNV012F
3/4" 20 16 65 34.5 85 49 65 117 70 18 81 335 VKRNV034E VKRNV034F
1" 25 16 69.5 39 85 49 73 135 78 22.6 89.8 448 VKRNV100E VKRNV100F
1" 1/4 32 16 82.5 46 108 64 86 153 88 25.1 102.8 678 VKRNV114E VKRNV114F
1"1/2 40 16 89 52 108 64 98 156 93 24.7 106.6 955 VKRNV112E VKRNV112F
2" 50 16 108 62 134 76 122 186 111 29.6 126.8 1667 VKRNV200E VKRNV200F

64



¢ Ci

I

l H1
Ly z L
H
d DN PN B B1
1/2" 15 16 54 29
3/4" 20 16 65 34.5
1" 25 16 69.5 39
1"1/4 32 16 82.5 46
1"1/2 40 16 89 52
2" 50 16 108 62
C
T Ct -
. ] -—T
B1 ?
J_ H1
[ z L
H
R DN PN B B1
1/2" 15 16 54 29
3/4" 20 16 65 34.5
1" 25 16 69.5 39
1" 1/4 32 16 82.5 46
1"1/2 40 16 89 52
2" 50 16 108 62

JIS V) —XBEAERSOT TV K42 4 7 DUAL BLOCKOREFHBAR—I)L/NLT

H
131
147
164
182
212
248

225
335

728
1015
1727

EPDM 21— F
VKRJV012E
VKRJVO034E
VKRJV100E
VKRJV114E
VKRJV112E
VKRJV200E

JISHLA#HT T K247 DUAL BLOCK®REFAER—)L/SL T

VKRJV
© Ci E
67 40 54
85 49 65
85 49 73
108 64 86
108 64 98
134 76 122

VKRGV
© Ca E
67 40 54
85 49 65
85 49 73
108 64 86
108 64 98
134 76 122

EPDM 31— F
VKRGV012E
VKRGV034E
VKRGV100E
VKRGV114E
VKRGV112E
VKRGV200E

FKM a—F
VKRJV012F
VKRJV034F
VKRJV100F
VKRJV114F
VKRJV112F
VKRJV200F

FKM 23— F
VKRGV012F
VKRGV034F
VKRGV100F
VKRGV114F
VKRGV112F
VKRGV200F

65



B

B

1/2"
3/4"
1

1"1/4

1"1/2

66

Y
B . VKROV
| i EN/ISO/DIN EE 75> % 14 7 DUAL BLOCK®REFAEAR—IL/NL T, WéHE PN 10/16. EN
H . 558-1 Ml ~f ik 2L
B B1 S Ci F H Ha U f Sp g EPDM 31— K FKM 31— K
54 29 67 40 65 130 65 4 14 11 375 VKROV020E VKROVO020F
65 34.5 85 49 75 150 70 4 14 14 590 VKROVO025E VKROVO025F
69.5 39 85 49 85 160 78 4 14 14 713 VKROV032E VKROVO032F
82.5 46 108 64 100 180 88 4 18 14 1108 VKROV040E VKROVO040F
89 52 108 64 110 200 93 4 18 16 1485 VKROVO050E VKROVO050F
108 62 134 76 125 230 111 4 18 16 2347 VKROV063E VKROVO063F
C
T Ct L
— F
*
—f—1-1f
1 i VKROAV
H ¢ ANSI B16.5 cl.150#FF B 7 5 > ¥4 4 7 DUAL BLOCK® i EFAEAR—IL/L T
B B1 © C1 F H H1 u f Sp g EPDM 21— F FKM 33— K
54 29 67 40 60.3 143 65 4 15.9 11 460 VKROAV012E VKROAV012F
65 34.5 85 49 69.9 172 70 4 15.9 14 632 VKROAV034E VKROAV034F
69.5 39 85 49 79.4 187 78 4 15.9 14 853 VKROAV100E VKROAV100F
82.5 46 108 64 88.9 190 88 4 15.9 14 1313 VKROAV114E VKROAV114F
89 52 108 64 98.4 212 93 4 15.9 16 1669 VKROAV112E VKROAV112F
108 62 134 76 | 120.7 234 111 4 19.1 16 2577 VKROAV200E VKROAV200F




EPDM 21— F
VKRBEV020E
VKRBEVO025E
VKRBEVO032E
VKRBEV040E
VKRBEV050E

FKM a—F
VKRBEV020F
VKRBEVO025F
VKRBEVO032F
VKRBEV040F
VKRBEV050F

- . 1
‘ |
h g
' VKRBEV
l—l"‘ N e S N~ A s ~ >
: L Ny MBRBEFREFILI FA T2 —2 3 ViFER PEIOOSDRIL 89Ty FaRry 24—
H (CVDE) %4 7 DUAL BLOCK®REREAR—)L/\LT
d DN PN B B1 © C1 B H Hi L Z g
20 15 16 54 29 67 40 54 175 65 40.5 94 220
25 20 16 65 34.5 85 49 65 213 70 54 106 340
32 25 16 69.5 39 85 49 73 228 78 56 117 443
40 32 16 82.5 46 108 64 86 247 88 56 131 693
50 40 16 89 52 108 64 98 271 93 60.5 145 945
63 50 16 108 62 134 76 122 300 111 65.5 161 1607

VKRBEVO0G3E

VKRBEVO063F

67



68

CVDE

ILY bATa—C a3 #FTOD a4 bEREFNY MEERPEICOR VS RAETY b Y

Koty a—
d DN PN L SDR
20 15 16 55 11
25 20 16 70 11
32 25 16 74 11
40 32 16 78 11
50 40 16 84 11
63 50 16 91 11
PMKD
BEERMATL— k
d DN A B © (03] Cz E f f1 S
16 10 30 86 20 46 67.5 6.5 5.3 55 5
20 15 30 86 20 46 67.5 6.5 53 55 5
25 20 30 86 20 46 67.5 6.5 5.3 55 5
32 25 30 86 20 46 67.5 6.5 53 55 5
40 32 40 122 30 72 102 6.5 6.3 6.5 6
50 40 40 122 30 72 102 6.5 6.3 6.5 6
63 50 40 122 30 72 102 6.5 6.3 6.5 6

Easytorque¥ v k
DUAL BLOCK® DN 10~50 1) —X/N)LTHAR—ILo— b F o ) PHEMFAES Y +

d DN HEBZ RS b Lo~
3/8"-1/2" 10-15 3Nm-2.21 Lbf ft
3/4" 20 4 Nm - 2.95 Lbf ft

1" 25 5N m - 3.69 Lbf ft

1"1/4 32 5N m - 3.69 Lbf ft

1" 1/2 40 7Nm-5.16 Lbf ft
2" 50 9N m - 6.64 Lbf ft

S= [
CVDE11020
CVDE11025
CVDE11032
CVDE11040
CVDE11050
CVDE11063

a—Fr
PMKD1
PMKD1
PMKD1
PMKD1
PMKD2
PMKD2
PMKD2

a—F
KETO1
KETO1
KETO1
KETO1
KETO1
KETO1

EERNGIRAEETORELLEY



FH - BHHIDOLT. TRTONIILTESZORARIZEVTHRICZHE I TOETAIER
YEtA,

COfzH. VKRNV T ) —X(ZlE, thDEBREFERAETIT/NNLIRT + ZEEBEETES—K
BISHy FAFLTLET,

BEAOIRMTIZIE, fBRELTHESNTWASERD PMKD B FL—rE2FERTEET, =
DT L— XEEIZERY #FHFBHEIZ/NLTIZEELET,

FPMKD FL—rZFES3 &, VKR/SILT EFIPZIKM /S FH ) TOREEHE®, BLHS
ﬂ4x®mw7®u%Abt%ﬁz¥¢

DN g H L J*
16 10 315 27 20 M4 x 6
20 15 315 27 20 M4 x 6
25 20 40 30 20 M4 x 6
32 25 40 30 20 M4 x 6
40 32 50 35 30 M6 x 10
50 40 50 35 30 M6 x 10
63 50 60 40 30 M6 x 10

*RLRAHAKA P — MFE

69



18 A i

SRR

OO, wWN PP

N R)LA ¥ — bk (PVC-U-1)
N2 RJL (HIPVC -1)

ATFL 0% (EPDM-FKM -2) *
XF. (PVC-U-1)

R—ILP— bk (PTFE-2) *
YIS EAHR—ILERET (PVC-U -
1)

7 w74 (PVC-U-1)
*ZRFIN—Y
R

EREAOME & ERITIFMAIGEEE

70

??T?

o

10

12

@_

’ .

IS

o2l
ra

8 R—IL— k0O )2y (EPDM-FKM 13
-2) * 16
9 SCTF7ILY—)ILO Y)Y (EPDM- 17
FKM-1) *
Yoy k=)0 Yy (EPDM- 18
FKM -2) *
11 R—=ILi—rF¥17F7 (PVC-U-1) 19
I FRaxry48— (PVC-U-2) * 28
29

o

U

@

a=#xrrwv bk (PVC-U-2)
DUAL BLOCK® (POM - 1)
RLAHKA oY —F (RTULRA
MELILERK -2) =
FTARAVRATL—F (PP-GR-1)
RL (RTFULREE -2) *
BEYftETL—Fk (POM-PVC -
1)

1o —42— (PVC-1)



SR

1

2)

3)
4)

5)

6)

7)

8)

9)

10

-

SAVhBNLITERELEST (EHhEREL
TEHEREZEIZLEY) .

DUAL BLOCK® (16) M L/\—%&hIZin> TH
LTa=4>+ v bZ&#EER L. DUAL BLOCK®
Fi=FoFy b oEELET (K1) . IBY
VEBEENVIRT A MORZICRYSNT &
LAEETT,

A=A Fv bk (13) ZRL2ICED . RTq%
HIC5IEHLES,

ST BHHENZ. /NLITEEBEICHEF - TL5°HE.
HREHELES,
NILTEBHALCTH L, ERAVY—F (1) %1
VEIL (2) oY S L, EERE2A M ER—
ILo—bEr )7 (11) OXET S FHIZH
LANET, R by TY T EREEEYICE
LTWMYHELET,

NUERIL (2) 2EIZEI28RY . NILTRTL
(4) AhEBmYSNLET,

RO IO —4— (29) BN RIL
(2) ICELKEESh TSI L 2MHELE
ERS

TREGULAR - ADJUST GE% - %) | SR
ILORFEIMS, BlomMENKSITEFELL
MoR—LERL. R—ILP—FrEX¥ )T
(11) A= /R—)L (6) ZFMYHLZET,
ATL (4) ZRANZHMLTAILIRT DL H
LET,
SEMARIZTT &SI, TITRTOHOY >
4 (3. 8. 9. 10) &PTFER—ILY— bk (5)
FEMOERYSLTLIZELY,

v

1) HEEIRICRET LSS, BFFRTOOY Y
7 (3. 8.9, 10) ZBICELRAATLZE
(AN

2) ARTL (4) wRT« (7) OREIADLELRAH
EER

3) PTFER—LI—b (B) &RT« (7) &R—I
D—brEFrUT (11 ONITUTITERY I
EER

4) R—JL (6) EEBDLSITART A IHEALE
ER

5) F+¥ U7 (11) 2KRT a2 LRAH, ERI Y
H—b (1) ZE-OTHEIAEYICRATLEESE
THIOFTET

6) /NLINFAMBTHSLEHmRLANS, B
BYMERT—ILDOISRS Vv Ea—%EhETH
VOr—8— (29) ENYFILICEEET (B
2.3) .

7 NUERIL () EAUY—F (1) E—H#EITRT
L (4) DN UTICELRAHET

8) JL—FrITREATVARADARE (H2) &&
S2TWBILEHALEMNS/NLTET U RO
95— (12) OREITE LA,

9) Y4y bkI—IL0OY T (10) HiEHN D IFAHH
SRVWESICREDTENLI=ZF T b

(13) =HET,

A

5 MNEDE. TLV—LEBBRTLILES
HOLET, COLEE, HMBIZEPDMIT A LS
RIETHDTHEEBHDTEE A,

71



B4+

EHEEZIRO DRI, UTOFIEE & Bimas<EEL,

1) RUCHBFICEBAGANINSHENE SIS, NWLIIZEGET /34 THAFE-FTCICEBESATNS S
LEHRLET,

2) DUALBLOCK®ZA=# 7 v bAYVEE (16) HNNLIRT A ICBMYMFITONTNSZ EEREREL
9,

3) A=F1Fwhk (13) #@EBRIT BT, BRLA—ZF@HARICHRLTOY Y #8 L REFTE Y IZ6E
HET,

4) AZFTFv bk (13) EED., RATET AV MIHSAETELRAAFES,

5) NATWMEBICTY FaRrs 48— (12) #BFFBEET 0. FFRLCAAFET,

6) FNOABMMNTL—MIREINTVWEIARALRLTHI I EERERLEND/NILTENRATIU RO
ROZ—DREICEZTFET (B4 . 2=F2F v FEHFRYICFTHOET . REZEGT T HATEEMED
HAHALUFLREDTEREFERLEVTLZEL,

7) DUALBLOCK®ZN\DITUJIZRL, EV DO Ty FEBEETAETHLTC, =4+ v bEOY
9 LES,

8) WEICIELT. FIPOIATo )y T, NILTBERICHEARAEN =Ty U T EFEALCREEXH
LET (TRAEEXE] OESR) . N2 FLIZHODTOWSIYS LATRERA VY — rEFERALTY—IL
ERABTHIENTEFET,

A=A Fy hEROFITEETT, WILITENRA TIZRY FFEE—LEENLRMYFITEI LA
TEFET., 20 MHEAR] (X, BEMEBEFHD [V— R MY TVRTFL] [2E2TERSNIFIP/NL
TIRBEDOHEET., BEGIRETPTFER—ILY— M ERELLBEICO—LERES LI ENTEE
¥, Ff=. Easytorque¥ v bEF > THARZITS L TEET (H5)

e\
= H

BEBFERETE T, BEAOEEMTOAGVESNLTEZREL TS,

72

5




